

NATJEČAJ

za izbor nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto I. vrste

1. redoviti profesor u trajnom zvanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Šumarstvo, znanstvena grana: Uređivanje šuma, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Zavodu za izmjeru i uređivanje šuma – 1 izvršitelj (m/ž)
2. redoviti profesor u trajnom zvanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Šumarstvo, znanstvena grana: Šumarske tehnologije i menadžment, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Zavodu za šumarske tehnike i tehnologije – 1 izvršitelj (m/ž)
3. redoviti profesor u trajnom zvanju, u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Drvna tehnologija, znanstvena grana: Drvno tehnološki procesi, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Zavodu za procesne tehnike – 1 izvršitelj (m/ž)

Uvjeti: kandidati trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15, 131/17)

Prijavi na natječaj se prilaže: životopis, preslike diploma, dokaz o državljanstvu, za strane državljane dokaz o poznavanju hrvatskog jezika, odluke o posljednjem izboru u znanstveno-nastavno i znanstveno zvanje, izvješće o znanstvenoj, nastavnoj i stručnoj djelatnosti uz odgovarajuće dokaze, potvrdu o indeksiranosti i citiranosti radova te potvrdu o institucijskom istraživanju kvalitete nastavnog rada.

za izbor suradnika u suradničkom zvanju i na radnom mjestu I. vrste

4. asistent u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Šumarstvo, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Zavodu za šumarsku genetiku, dendrologiju i botaniku – 1 izvršitelj (m/ž)

Uvjeti: kandidati trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15, 131/17), završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij u području i polju natječaja, prosjek ocjena tijekom studija koji omogućava upis doktorskog studija Šumarstvo i drvna tehnologija, dobro poznavanje engleskog jezika, dobro poznavanje rada na računalu

Dodatni uvjeti: motiviranost za znanstveno usavršavanje, vještine komunikacije i prezentacije, samostalnost, organiziranost i savjesnost te spremnost za suradnju i timski rad, sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu, dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju

Prijavi na natječaj se prilaže: životopis (obavezno navesti adresu elektroničke pošte ili broj telefona/mobitela), preslike diploma, prijepis ocjena svih godina studija s prosjekom, motivacijsko pismo (referirati se na tražene uvjete vezane uz interese, vještine i znanja), dokaz o državljanstvu, za strane državljane dokaz o poznavanju hrvatskog jezika, rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije za one pristupnike koji su kvalifikaciju stekli u inozemstvu, elektronički zapis o radnom stažu.

za izbor na radno mjesto u stručnom zvanju i na radnom mjestu I. vrste

5. stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju u znanstvenom području: Biotehničke znanosti, znanstveno polje: Šumarstvo, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu u Zavodu za zaštitu šuma i lovno gospodarenje (zamjena za odsutnog zaposlenika) – 1 izvršitelj (m/ž)

Uvjeti: kandidati trebaju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine broj 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15, 131/17), završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij u području i polju natječaja,

Prijavi na natječaj se prilaže: životopis (obavezno navesti adresu elektroničke pošte ili broj telefona/mobitela), preslike diploma, dokaz o državljanstvu, za strane državljanine dokaz o poznavanju hrvatskog jezika, rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije za one pristupnike koji su kvalifikaciju stekli u inozemstvu, elektronički zapis o radnom stažu.

za izbor na radno mjesto položaj I. vrste

6. rukovoditelj odsjeka u središnjoj službi, interni naziv: voditelj Ureda za javnu nabavu, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, u Uredu za javnu nabavu Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu – 1 izvršitelj (m/ž)

Uvjeti: završen diplomski sveučilišni studij, važeći certifikat o završenom specijalističkom programu izobrazbe u području javne nabave, 1 godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima, znanje engleskog jezika, poznavanje rada na računalu

Opis poslova:

- priprema i sudjeluje u provođenju postupaka javne nabave (jednostavne i javne): izrađuje dokumentaciju za nadmetanje, odluke i druge podneske
- sudjeluje u izradi plana nabave i godišnjih izvješća o sklopljenim ugovorima o nabavi
- vodi evidencije prema propisima o javnoj nabavi i podzakonskim propisima
- sudjeluje u izradi ugovora i sporazuma različitog sadržaja i praćenju njihovog izvršenja, vodi evidencije o ugovorima i sporazumima
- sudjeluje u pripremi dokumentacije za prijavu znanstveno-istraživačkih, stručnih, razvojnih i infrastrukturnih projekata
- izrađuje rješenja, odluke i druge podneske te službene dopise različitog sadržaja

Prijavi na natječaj se prilaže: životopis (obavezno navesti adresu elektroničke pošte ili broj telefona/mobitela), dokaz o stečenoj stručnoj spremi iz koje se može utvrditi da kandidat ispunjava uvjete za izbor na odgovarajuće radno mjesto, dokaz o radnom iskustvu na odgovarajućim poslovima (uvjerenje/potvrda, ugovor o radu ili rješenje poslodavca na temelju kojeg se može utvrditi rad na odgovarajućim poslovima), važeći certifikat iz javne nabave, dokaz o državljanstvu, za strane državljanine dokaz o poznavanju hrvatskog jezika, rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije za one pristupnike koji su kvalifikaciju stekli u inozemstvu, elektronički zapis o radnom stažu.

Kandidatom u natječajnom postupku smatra se osoba koja je podnijela urednu, potpunu i pravovremenu prijavu na natječaj, zajedno sa svim priložima, te koja u potpunosti ispunjava sve uvjete natječaja.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju dužan je priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu. Kandidat koji se u prijavi na natječaj poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17, , 98/19, 84/21), uz prijavu na javni natječaj dužan je osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 102. stavkom 1. Zakona poveznica:

<https://branitelji.gov.hr/UserDocImages//MHB%20MEDVED/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljanju.pdf>

Fakultet zadržava pravo provođenja testiranja znanja i vještina za pristupnike koji zadovoljavaju formalne uvjete. O mjestu i vremenu održavanja provjere kandidati će biti obaviješteni elektroničkom porukom na adresu elektroničke pošte koju navedu u prijavi. Ako kandidat ne pristupi provjeri, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Fakultet zadržava pravo ne donijeti odluku o izboru pristupnika te poništiti ili obustaviti natječaj bez posebnog obrazloženja.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Prijavom na natječaj pristupnici su izričito suglasni da fakultet kao voditelj zbirke osobnih podataka može prikupljati, koristiti se i dalje obrađivati podatke u svrhu provođenja natječajne procedure, sukladno odredbama Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN br. 42/18).

Nepravodobne, nepotpune i nepotpisane prijave neće se razmatrati.

Natječaj za radna mjesta pod 1. – 5. traje 30 dana od dana objave u Narodnim novinama.

Natječaj za radno mjesto pod 6. traje 8 dana od dana objave u Narodnim novinama.

Prijave se podnose na adresu: Sveučilište u Zagrebu, Fakultet šumarstva i drvne tehnologije, Svetošimunska cesta 23, 10000 Zagreb, s naznakom „za natječaj“ i rednim brojem radnog mjesta.

Rezultati natječajnog postupka objavit će se na mrežnoj stranici Fakulteta www.sumfak.unizg.hr

